

### Edital de retificação

A Comissão Organizadora da Seleção de Docentes, destinada à contratação temporária, constituída pela **PORTARIA "P"/UEMS 529, de 14 de julho de 2021**, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 02/2021-Comissão Organizadora**, do dia 25/11/2021, publicado no Diário Oficial n. 10.690 de 26/11/2021, páginas 83 e 84, conforme a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

**2. Ficam deferidos** os pedidos de reconsideração realizados pelos candidatos abaixo relacionados contra a não homologação de suas inscrições ao Processo Seletivo destinado à contratação para atribuição de aulas temporárias, divulgado através do Edital 01/2021 – Comissão Organizadora de Seleção de Docentes da Unidade de Dourados, de 23/11/2021, publicado no Diário Oficial nº 10.688 de 24/11/2021, conforme segue:

#### ÁREA DE CONHECIMENTO: Pedagogia - Dourados

- Jeniffer Ribeiro Pessôa
- Kleyton Carlos Ferreira

#### LEIA-SE:

**2. Ficam deferidos** os pedidos de reconsideração realizados pelos candidatos abaixo relacionados contra a não homologação de suas inscrições ao Processo Seletivo destinado à contratação para atribuição de aulas temporárias, divulgado através do Edital 01/2021 – Comissão Organizadora de Seleção de Docentes da Unidade de Dourados, de 23/11/2021, publicado no Diário Oficial nº 10.688 de 24/11/2021, conforme segue:

#### ÁREA DE CONHECIMENTO: Pedagogia - Dourados

- Eliana Maria Ferreira
- Jeniffer Ribeiro Pessôa
- Kleyton Carlos Ferreira

Prof. Dr. Aguinaldo Lenine Alves  
Pró-Reitor de Desenvolvimento Humano e Social